

2020年5月1日

各 位

会 社 名 株式会社髙松コンストラクショングループ 代表者名 代表取締役社長 吉 武 宣 彦 (コード番号 1762 東証第一部) 問合せ先 常務執行役員 島 林 正 弘 (TEL 03-3455-8108)

2020年3月期決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2020年5月13日に予定しておりました2020年3月期の決算発表を下記の通り延期することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由について

当社および当社グループでは、新型コロナウィルスの感染拡大に伴い、お客様や当社 グループの従業員および協力会社の建設技能者等の生命・身体の安全確保と感染拡大防 止を最優先に取り組んでおり、作業所ではお客様と協議のうえ感染拡大防止に注力する 方針としております。

内勤は原則テレワークの在宅勤務として出張も自粛しております。

かかる状況のもと、当社は 2020 年 3 月期の決算について 5 月 13 日の発表に向けて 準備を進めて参りましたが、決算業務および監査法人による監査業務に想定以上の時間 を要することとなっていることから、決算発表を延期いたします。

なお、現時点におきまして、通期の連結業績予想を修正する予定はございません。

2. 今後の予定について

延期後の決算発表日にいては、5月20日(水)を予定しております。

なお、同月 27 日に予定しておりました証券アナリスト・機関投資家向けの決算説明会は中止し、当社 Web サイトに決算説明の動画を掲載する予定としております。

3. 2021年3月期の業績予想について

新型コロナウィルス感染症の感染拡大および長期化が予想され業績に影響を及ぼす可能性がございますので、業績予想の算定が可能になった時点で速やかに公表いたします。

以上